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Referat af bestyrelsesmøde  

den 30/4-2025 

 

 



Deltager: Christina Bihl (CB), Jonas Kühn (JK), Adam Al-serjawi (AA), Frederik Rudebeck 
Rasmussen (FR) og Line Laura Lambrecht (LL) 

Afbud:  

 

0. Mødestart 

0.1 Tegnstyrer og referent  
JK er tegnstyrer.​
CB er referent.​
JK er ansvarlig for aftenens to do-liste. 
 
0.2 Bordet rundt 
Alle præsenterer sig for det nye bestyrelsesmedlem, Line. 
 
0.3 Referat fra sidste møde 
Dette er et nyt punkt, hvor vi til hvert bestyrelsesmøde skal tjekke om vi alle har godkendt 
referat fra det seneste bestyrelsesmøde, og så i hvert fald godkende det til mødet. 
 
0.4 To-do liste fra sidste møde 
Dette er også et punkt, hvor vi skal følge op på alle vores to do list. 
 
0.5 Præsentation af Trello, Conventus, mail inkl. drev og vores kommunikation for Line 
 
Gennemført. 
 
0.6 Rollefordeling (FR) 
 
Konklusion: Vi skifter nu lidt med hvem der er kontaktpersoner for hvilken afdelinger. 
AA er nu kontaktperson for diccgolf afdelingen. 
CB er nu kontaktperson for badmintonafdelingen. 
LL er kontaktperson for svømningafdelingen. 
FR er stadig kontaktperson for herrefodbold. 
JK er stadig kontaktperson for orientering, bowling, håndbold, golf og breddeidræt. 
 
CB tager ansvaret for at svare alle modtagne mails med en bekræftelse på at vi har 
modtaget mailene. 
 
 
1. Administration + IT 
1.1. Årshjul (JK) 
 
Konklusion: Gennemført og vi har styr på det. 
 
2. Økonomi 
Ingen punkter om økonomi. 

 



3. Tema 
3.1. Evaluering af vores generalforsamling (JK) 
 
Konklusion: Vi synes, at det var ærgerligt, at der ikke kom mange. Vi gjorde måske ikke 
reklame nok eller det var et forkert tidspunkt. Vi vil dog fastholde, at generalforsamlingen 
skal ske på en hverdag. Vi vil også reklamere mere til næste gang. 
Vi har også besluttet, at det til næste generalforsamling skal være sådan, at alle 
idrætsledere, som er forhindret i at komme med til generalforsamlingen, skal indsende en 
video om deres årsberetning. 
Lokalet var fint og vi vil holde fast i gratis aftensmad til medlemmer. 
 
3.2. Orientering om hvordan det gik med formandsnetværksmøde (CB) 
 
Konklusion: JK fortæller at det var et godt møde. 
 
3.3 - Sørens invitation til sports festival (JK) 
 
Konklusion: Vi synes at det er en god ide og indtil videre vil vi alle komme med. 
 
3.3. Faglig weekend (CB) 
 
 Konklusion: CB og FR vil arrangere weekenden. 
 
3.4. Frivillig fest (CB) 
 
Konklusion: JK og CB arrangerer det og det skal være en dag i begyndelsen af juni måned. 
 
3.5. Hjemmeside status (JK) 
Mere lagerplads 
 
Konklusion: Vi køber et abonnement med ekstra plads til lager på hjemmesiden. 
 
3.6. Ny kode til FB (AA) 
 
Konklusion: CB prøver at undersøge om hvem der prøver at hacke vores side i FB. 
 
4. Idrætsgrene 
4.1. Bowling (JK) 
 
Konklusion: De har fået en ny bestyrelse. De ønsker endvidere, at vi fremover holder vores 
generalforsamling efter deres generalforsamling af hensyn til årsregnskabet. 
 
4.2. Futsal (AA) 
 
Konklusion: Vi afventer situationen med futsal hos DDI. Ellers vil vi gerne undersøge om 
interessen for futsal er der eller ej. 
 
5. Andet og sidst 

 



5.1. Bogholderi (JK) 
 
Konklusion: JK og FR undersøger mulighed for at man fremover kan sende mails 
vedrørende økonomi kun til dem/bogholderi og ikke til bestyrelsen, da det ikke er relevant for 
alle. 
 
5.1. Næste bestyrelsesmøde 
 
Det bliver så fredag den 30. maj 2025. 

 


